
令和６年度香川県国民健康保険団体連合会 

理事・監事合同会議事録 

 

 

１ 日時 令和６年７月９日（火） ９時 59分から 10時 46分 

 

２ 場所 香川県自治会館 ７階会議室 

 

３ 出席した理事・監事 

理 事 長 有福 哲二 坂出市長 

副理事長 谷川 俊博 宇多津町長 

常務理事 土草 洋樹 学識経験者 

理 事 大西 秀人 高松市長（書面出席）  

理 事 大山 茂樹 さぬき市長 

理 事 山下 昭史 三豊市長（書面出席） 

理 事 丸尾 幸雄 多度津町長 

理 事 小西 久典 香川県医師国保組合理事長（書面出席） 

監 事 小林 眞一 直島町長 

監 事 中西 孝司 香川県建設国保組合理事長 

 

４ 提出議案 

議決事項 

議案第１号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会事業報告の認定について 

議案第２号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出決算認定について 

議案第３号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第４号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「国民健康保険診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第５号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第６号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「出産育児一時金等に関する支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第７号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「抗体検査等費用に関する支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第８号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第９号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「後期高齢者医療診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１０号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出決算認定について 
議案第１１号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１２号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「特定健康診査・特定保健指導等費用支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１３号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「後期高齢者健康診査等費用支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１４号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１５号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「介護給付費等支払勘定」歳入歳出決算認定について 



議案第１６号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「公費負担医療等に関する報酬等支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１７号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「業務勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１８号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害介護給付費支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第１９号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「障害児給付費支払勘定」歳入歳出決算認定について 

議案第２０号   令和５年度香川県国民健康保険団体連合会職員退職給付引当資産特別会計 

歳入歳出決算認定について 

議案第２１号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会一般会計歳入歳出予算補正（第１回）について 

議案第２２号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正（第１回）について 

議案第２３号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特別会計 

「公費負担医療に関する診療報酬支払勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２４号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２５号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定保健指導等事業特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２６号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業務特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２７号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関係業務等特別会計 

「業務勘定」歳入歳出予算補正(第１回)について 

議案第２８号   香川県国民健康保険団体連合会退職者医療共同事業拠出金規則を廃止する規則の制定について 

議案第２９号   香川県国民健康保険団体連合会事務局組織規程の一部改正について 

議案第３０号   令和６年度香川県国民健康保険団体連合会表彰について 

議案第３１号   総会の招集及び提出議案について 

 

５ 議事の経過及び結果 

（１）開会 

失礼いたします。定刻となりましたので、只今より、香川県国民健康保険団体連合会理事・監事合同会を開会し

ます。 

本日ご出席の理事は、事前に書面表決をいただいております高松市大西市長、三豊市山下市長、医師国保組

合小西理事長の３名を含め８名でございますので、会議は有効となります。 

それでは、開会にあたりまして、有福理事長よりご挨拶を申し上げます。 

 

（２）理事長挨拶 

○日頃より、本会の事業運営に格別のご理解とご協力をいただいておりますこと、重ねて御礼申し上げます。 

おかげをもちまして、令和５年度に予定をしておりました本会の事業を終了できましたことを、ご報告申し上げ 

ます。 

○本会におきましては、令和５年度に審査支払業務の基幹システムとなる「国保総合システム」や「情報集約シス 

テム」などの機器更改を終え安定稼働を行っている状況でございます。 

○こうした中、AIなどの技術を活用した効率的なシステム開発等にかかる積立資産の見直しや、連合会の業務 

のうち一定の要件を満たすものは収益事業から除外されるなど、法人税法改正への本会の対応につきまして 

後程、事務局から報告することとしております。 

○本日は、令和５年度の事業報告と決算状況、規程等の改正などのほか、本会の被表彰者の承認について議

案を提出しておりますので、ご審議いただきますようお願い申し上げ、簡単ではございますが、開会の挨拶と

させていただきます。 

 

 



（３）議事録署名人選出 

○議長 

本会規約により議事録署名人２名を選出したいと存じますが、慣例により、私から指名させていただくことでよ

ろしいでしょうか。 

  

 （異議なし） 

 

○議長 

ありがとうございます。署名人といたしまして、宇多津町の谷川町長、さぬき市の大山市長のお二方を指名い

たしますので、よろしくお願いいたします。 

 

（４）議決事項 

   ○議長 

本日の議事案件は、お手元の理事・監事合同会議案のとおりでございます。 

それでは、議案第１号から議案第 20 号までの令和５年度事業報告及び各会計決算認定について、一括して

審議いたします。事務局より説明お願いいたします。 

○事務局 

議案第１号から議案第 20号について説明。 

○議長 

引続き監査報告を、建設国保組合中西理事長からお願いいたします。 

 

― 監査報告 ― 

 

○監事 

それでは、監査の結果について建設国保中西より報告をさせていただきます。 

議案書の 121頁をお願いします。７月３日に、香川県国保連合会役員会議室におきまして、令和５年度の事業   

執行状況及び一般会計、各特別会計の収支決算、財産管理状況について、証拠書類と関係帳簿を対照のう  

え、慎重に監査を実施した結果、いずれも適正に処理されていることを認めます。 

以上、ご報告を申し上げます。 

○議長 

議案第１号から議案第 20号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ありがとうございます。ご異議が無いようでありますので、議案第１号から第 20号までの議案につきまして原案  

のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第 21号から第 27号までの「令和６年度予算補正について」を審議いたします。  

事務局より説明お願いいたします。 

○事務局 

議案第 21号から第 27号について説明。 

○議長 

議案第 21号から第 27号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議が無いようでありますので議案第 21号から第 27号については、原案のとおり決定いたします。 

次に、議案第 28号から 29号の 「規程の廃止・改正について」審議いたします。 

事務局より説明お願いいたします。 

 



○事務局 

議案第 28号から 29号について説明。 

○議長 

議案第 28号から 29号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし）  

 

○議長 

異議が無いようでありますので議案第 28号から 29号については、原案のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第 30号「令和６年度連合会表彰者の承認ついて」を審議いたします。 

事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局 

議案第 30号について説明。 

○議長 

議案第 30号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし）  

 

○議長 

ご異議が無いようですので、議案第 30号は、原案のとおり決定いたします。 

続きまして、議案第 31号「総会の招集及び提出議案等について」事務局より説明してください。 

○事務局 

議案第 31号について説明。 

○議長 

議案第 31号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

ご異議が無いようでございますので、議案第 31号について原案のとおり決定いたします。 

本日の議案審議は以上となりますが、事務局から報告事項がありますので、説明お願いします。 

○事務局 

令和６年度税制改正等について報告 

 

（意見等なし） 

 

○常務理事 

 国保中央会、会長就任について報告 

 

（意見等なし） 

 

○議長 

それでは、以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。 

皆様方には公務ご多用の中、ご審議をいただきまして、誠にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 



上記議事録署名人 

議長（理事長） 有福 哲二 坂出市長 

署名人        谷川 俊博 宇多津町長 

署名人        大山 茂樹 さぬき市長 

 

 

６ 議事録の作成に係る職務を行った者 

春田 勝正（香川県国民健康保険団体連合会事務局長） 

 


